

750503  
308

Кэттралл Ким

# САМАНТА УЧИТ СЕКСУ БОЛЬШОЙ ГОРОД



Саманта знает толк в любви...

Звезда популярного телесериала «Секс в большом городе» написала книгу «Искусство женского оргазма». В ней Ким Кэттралл сделала неожиданное признание: бурные эротические приключения ее героини Саманты Джонс поначалу не имели ничего общего с жизнью самой актрисы.

«Мне исполнилось сорок лет, двадцать из них были наполнены сексуальными отношениями, которые не доставляли никакой радости», - признается актриса, слегка лукавая, - на самом деле ей исполнилось 47 лет. Только сериал научил Ким без стеснения говорить о сексе. А затем и свел с мужчиной ее мечты: джазовым музыкантом Марком Левинсоном. Именно после этого она ощутила себя настоящей Самантой - красоткой с неутолимым сексуальным аппетитом. Своими открытиями Ким решила поделиться с читателями.

«Когда друзья узнали, что я пишу книгу о том, как удовлетворить женщину, один из них спросил: «Зачем ты хочешь рассказать всем про свои секреты?» Я ответила: «А зачем скрывать то, что делает нас счастливыми в постели? Почему, несмотря на такое количество литературы о сексе, множество людей испытывают неудовлетворенность от своей сексуальной жизни?»

Главная проблема сексуальных отношений в том, что многие мужчины не знают, как довести женщину до оргазма. А многие женщины не знают или стесняются подсказать, что им следует делать. Я обнаружила, что вся эта тема остается своего рода табу. Миллионы людей не хотят признать, что они несчастливы в своей сексуальной жизни».

Впрочем, страстей Ким Кэттралл оказалось слишком много для одного мужчины. Недавно репортеры заметили появление Ким на одной из нью-йоркских вечеринок в компании нового кавалера - 35-летнего дизайнера Тони Ингро.

В интервью для нашей газеты она не стала комментировать слухи о свершившемся расставании с супругом Марком Левинсоном, заметив только, что предпочитает молодых партнеров.

**Ким, откуда можно больше узнать о сексе - из телесериала или из вашей книги?**

- Телесериал «готовит почву», раскрепощая людей, обсуждающих свой секс. Книга, я надеюсь, поможет им улучшить свой секс на практике.

**А на самом деле кто из участниц «Секса в большом городе» - самая испорченная и развращенная?**

- Я не думаю, что кто-то из нас развращен. Мы вообще не так много говорим о сексе. Просто разговариваем о том, где были и что делали. Правда, я провожу с ними всего 18 часов в день и, конечно, не знаю, что происходит в остальное время.

**Опишите место, где вы ис-**

**пытали самое большое сексуальное наслаждение.**

- Дом в Нью-Йорке, на Манхэттене. Широко открытые окна с панорамой на город. Горящие свечи. Было лето и воплощение всех желаний.

**Как следует вести себя мужчине, чтобы обратить на себя ваше внимание?**

- Быть самим собой. Я люблю открытых людей.

**Вы иногда позируете для мужских журналов, рассчитанных на читателей чуть ли не вдвое моложе вас. Вас это не смущает?**

- Я стараюсь изменить представление о том, что такое женщина за сорок. И мне нравятся молодые мужчины. Они порой лучше воспринимают то, что вы - сильная и независимая женщина.

**Приходилось ли вам мыть рот с мылом?**

- В семилетнем возрасте, когда я впервые сказала: «Фак!»

К. АНДРЕЕВ.

Вашингтон.

## Артист в любви

Однажды ночью сказала своему мужчине: в любви ты - настоящий артист. Позже он признавался, что это был лучший комплимент в его жизни. Каждый мужчина может стать артистом. Нужны лишь старание и практика.

Начало должно быть мягким и осторожным. Самое главное для мужчины - чувствовать, как реагирует женщина. Лынет она или отстраняется, дышит прерывисто или ровно, увлажняется или нет.

Никогда не говорите партнеру, что в его ощущениях что-то не правильно. Чувства не могут быть правильными или неправильными. Если вы чем-то огорчены - нужно сказать об этом. Затянутые отрицательные эмоции - бомба замедленного действия. Но высказанное не

## КАК ДОСТАВИТЬ НАСЛАЖДЕНИЕ ЖЕНЩИНЕ?

Рецепты из книги Саманты

должно обидеть партнера: «Ты - замечательный любовник, но мне хочется попробовать кое-что еще»...

### Любовник - это музыкант

Техника секса - сродни музыкальной. Музыкант, не освоивший технику, никогда не играет настоящую музыку. Любовник, спотыкающийся на технике, не может заниматься настоящей любовью.

Испытай разные сценарии, доведи понравившееся до

совершенства. И ты найдешь свой ритм и мелодию.

Но для начала - освой гаммы. Большинство мужчин и многие женщины не имеют представления о том, какое наслаждение приносит обоим правильная стимуляция клитора - пальцами, языком, губами и даже зубами. Стимуляции кончиком языка сверху вниз и из стороны в сторону даются просто. Но нужна тренировка, чтобы освоить круги и движения «восьмеркой»!

Этой «восьмеркой» партнер однажды ошаршил меня, когда я сидела в кресле и смотрела эротический фильм. На многих женщин поразительно действует одновременная стимуляция клитора и легкое проникновение пальцев вовнутрь.

Там, на верхней стенке, находится одна из наиболее чувствительных точек женского тела. Однако не следует двигать пальцами, когда в движении находится ваш язык. И наоборот. Сенсационные результаты приносит и одновременная анальная стимуляция смазанным мизинцем. При этом вы должны быть очень чутки к партнеру...

## А что у подруг?

**Сара Джессика Паркер**, исполняющая роль Кэрри, обрела семейное счастье после череды громких романов. В числе особо страстных поклонников Сары были Джон Кеннеди-младший, Николас Кейдж и Роберт Доуни. Но супружескими узами она связала себя с актером Мэттью Бродериком.

Этот брак существует уже шесть лет, что по меркам шоу-бизнеса - вечность. И пока у супругов нет признаков взаимной усталости. Главная нынешняя семейная проблема, по признанию Паркер, - курение. Вслед за Мэттью Сара отказалась от табака четыре месяца назад. Играя беспрерывно дымящую Кэрри, она курит фальшивые сигареты без никотина.

**Синтия Никсон (Миранда)** по контрасту с героиней сериала, в жизни - однолюбка. Постоянным ее спутником стал бывший одноклассник Дэнни Мозес.

В 1996 году у них родилась дочь Саманта. Но Синтия и Дэнни не спешат заключать брак. «Мне приятнее видеть в нем человека, с которым мне просто хочется быть вместе», - говорит Синтия. Помимо взаимных симпатий, Синтию и Дэнни связывает общая страсть к йоге, которая помогает им выглядеть сексуальными.

**Кристин Дэвис (Шарлотта)** вообще когда-то держала свою студию йоги, но теперь заглядывает туда изредка. Только что Кристин - самая неустроенная из всех - рассталась с бойфрендом - актером Ридом Даймондом и жалуется, что найти себе нового друга не так просто. Ее основное требование - он должен быть человеком творческим и... трезвенником. Сама Дэвис, рано пристрастившаяся к алкоголю, уже четыре года «в завязке».